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Gemeente Hui Huizen Raadsvoorstel 

Onderwerp: Startnotitie Omgevingsvisie Huizen 

Raadsvergadering 
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wethouder R.G. Boom 
Michel Beuving 
m.beuving@huizen.nl / (035) 528 15 17 

Voorstel 

Instemmen met de startnotitie Omgevingsvisie Huizen 

Toelichting op het te nemen besluit 

Aanleiding 
Er is een aantal keer gesproken met een deel van de raad over de implementatie van de Omgevingswet 
en de omgevingsvisie. Op basis van die gesprekken is de startnotitie Omgevingsvisie opgesteld. De 
startnotitie vormt de basis van een uitvraag voor het daadwerkelijk opstellen van de Omgevingsvisie. Een 
eerste versie van deze startnotitie was ter consultatie (eerste lezing) aangeboden aan de Commissie 
Fysiek Domein van 26 juni met als doel tot definitieve besluitvorming over te gaan in de cyclus van 
september. Daarmee zou dan nog dit jaar de uitvraag voor de omgevingsvisie worden gedaan en mogelijk 
al een start gemaakt worden met het daadwerkelijk opstellen van de visie. Deze consultatieronde is niet 
gelukt in de cyclus van juni/juli. 

Om nog dit jaar te kunnen starten wordt de startnotitie, aangevuld met een hoofdstuk participatie, zonder 
de eerder voorgestelde eerste lezing, ter vaststelling aan uw raad aangeboden. 

Argumentatie 
De verschillende bijeenkomsten met een delegatie van de raad zijn vertaald in de startnotitie. De 
startnotitie bevat de volgende hoofdstukken: 
1. Aanleiding en context voor deze startnotitie. 
In dit hoofdstuk wordt de link gelegd met het eerder door ons college vastgestelde routeplan en wordt de 
betrokkenheid van uw raad ook benoemd. 

2. De omgevingsvisie (kerninstrument uit de Omgevingswet) 
In dit hoofdstuk worden de verschillende kerninstrumenten uit de Omgevingswet benoemd en wordt meer 
specifiek ingegaan op het instrument Omgevingsvisie 

3. Beleidskader waar we op aansluiten voor de omgevingsvisie 
Er is een inventarisatie gemaakt van het aanwezige beleid en regelgeving. Op basis van deze analyse is 
een aantal aanbevelingen gedaan voor o.a. de omgevingsvisie. Aanbevolen wordt om concreet aan de 
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gang te gaan met liet opstellen van de omgevingsvisie waarbij in eerste instantie gekeken moet worden 
naar het karakter van Huizen. Vervolgens is er op basis van bestaand beleid al veel informatie 
beschikbaar dat samengevoegd en geïntegreerd moet worden. Ook is er in regionaal verband een analyse 
gemaakt van de thema's in de fysieke leefomgeving met daarbij behorende opgaven. Op basis van deze 
analyse kan lokaal gekeken worden welke opgaven er liggen en vervolgens hoe we dit oppakken in de 
lokale visie. 

4. Uitgangspunten voor de omgevingsvisie 
In dit hoofdstuk is een aantal algemene uitgangspunten beschreven en is de ambitie beschreven voor de 
omgevingsvisie. 

5. Proces omgevingsvisie, opgaven en gebiedsgerichte benadering 
Hoofdstuk 5 bevat een procesvoorstel en een eerste voorzet van de vertaling van de regionale thema's 
naar lokale opgaven. In het verdere traject worden de lokale opgaven nader bepaald en aangescherpt. 

6. Participatie 
Vooruitlopend op het daadwerkelijk starten met het visietraject wordt voorgesteld om een eerste 
participatietraject te starten. Hierbij wordt qua inhoud en proces geput uit eerder doorlopen trajecten en 
voorgesteld wordt om aan de hand van een viertal scenario's zo breed en laagdrempelig mogelijk het 
gesprek met de samenleving aan te gaan. Mede op basis van deze eerste participatieronde kan het 
karakter van Huizen worden bepaald. 

Geheimhouding 
Niet van toepassing 

Alternatieven 
Er is overwogen om het eerder voorgestelde proces, bestaande uit een eerste lezing, gevolgd door 
definitieve besluitvorming, te blijven volgen. Dat zou betekenen dat vaststelling van de startnotitie niet 
eerder dan 7 november 2019 mogelijk is. Daarmee wordt een start van het traject in 2019 nagenoeg 
onmogelijk. Om de voortgang in het proces te houden, maar ook zeker om concreet aan de slag te gaan, 
wordt dit alternatief niet voorgesteld. 

Uitvoering inspraak en participatieverordening 
Voorgesteld wordt om zo laagdrempelig mogelijk een participatietraject te doorlopen voorafgaand aan het 
daadwerkelijk opstellen van de visie. Daarmee wordt de betrokkenheid van de samenleving vergroot en 
ontstaat er een beeld bij de zaken die voor de samenleving van belang zijn. In het verdere proces van de 
omgevingsvisie blijft participatie relevant en in de uitvraag is dit een belangrijk thema. 

Beslistermijn 
Niet van toepassing, maar gelet op de beoogde voortgang is spoedige besluitvorming wel gewenst. 

Financiële paragraaf 
Aan de vaststelling van de startnotitie zijn geen financiële consequenties verbonden. Voor het opstellen 
van een omgevingsvisie is budget gereserveerd. 

Overige Raadsinformatie 

Bevoegdheid 
De omgevingsvisie wordt uiteindelijk door uw raad vastgesteld. Om de betrokkenheid in het voortraject te 
vergroten wordt u gevraagd om in te stemmen met de startnotitie. 

Collegeprogramma 
3.13 

Begroting 
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Niet van toepassing 

Eerdere besluiten 
Niet eerder zijn concrete besluiten aan uw raad voorgelegd. Wel bent u in de gelegenheid gesteld om op 
diverse bijeenkomsten over de Omgevingswet aanwezig te zijn. Een deel van uw raad heeft hier ook 
gebruik van gemaakt en mede op basis van die gesprekken is de startnotitie opgesteld. 

Voorgeschreven procedure 
Niet van toepassing 

Kader- en beleidsnota's 
Niet van toepassing 

Evaiuatie 
Uw raad wordt op de hoogte gehouden van de voortgang via mededelingen namens ons College. 

Bijlagen 
Startnotitie Omgevingsvisie, concept d.d. 14 augustus 2019 

Burgemeester en wethouders, 

De secretaris De burgemeester 

Advies raadscommissie 

[in te vullen door raadsgriffier] 
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